
 

 

Mateřská škola Janovice nad Úhlavou, okres Klatovy, příspěvková organizace 

Klenovská, 312, Janovice n.Úhl., 340 21 

 

 

 

Vážení  rodiče, 

  

 naše mateřská škola využívá  administrativní a komunikační systém –  

mobilní aplikaci "Twigsee":  / informace pro rodiče – o vlast. dítěti, o vzdělávací nabídce  

v MŠ, omlouvání dětí.  

Administrativa , která se týká matriky, vzdělávacího procesu, zaměstnanců  i provozu školy,  

je tak částečně převedena do elektronické formy. Důvodem je nejen úspora času, a větší 

ochrana Vašich dat, ale i ohleduplnost k přírodě. Dochází ke sjednocení, zpřehlednění  a tedy 

i usnadnění způsobu  komunikace mezi MŠ a zákonnými zástupci .  

Jednotlivé třídy nemusí nadále  využívat jiné komunikační cesty a vy nebudete muset důležité 

a zajímavé informace nikde jinde hledat. 

  

Aplikace  nahrazuje , či doplňuje  formy dokumentace povinné matriky školy.  

Zvací dopis a informace k postupu, jak se do systému přihlásit a jak zadat Vaše dítě či děti 

obdržíte e-mailem na základě „Rozhodnutí o přijetí dítěte do MŠ na škol. rok 2026-2027“ 

 Twigsee nám vzájemně zajistí rychlý, bezpečný a jednoduchý kontakt.  

Informace o dětech, o programu, fotky, aktuality, ale i omluvenky budete mít hned a 

vždy po ruce.  

Při využívání Twigsee všechny námi zaslané fotografie, informace a další zadaná data: 

• ZŮSTÁVAJÍ majetkem školy 

• JSOU k dispozici rodičům dětí  informativně , nebo ke stažení pro vlastní potřeby 

• NEJSOU  určeny k rozšiřování na sociálních sítích  

  

Další výhodou aplikace je omlouvání a odhlašování z docházky.  

Kdykoliv můžete kliknout a dítě podle potřeby omluvit. 

Omluvenky dětí z docházky budou možné pouze prostřednictvím aplikace.  

Společnost Twigsee bude připravena na Vaše technické dotazy na helpdesk@twigsee.com.  

V případě dotazů ohledně provozu školky se samozřejmě můžete obracet na třídní učitelky.. 

 

Na konci měsíce srpna 2026 – 27.8.2026  plánuje MŠ Janovice n.Úhl. -  

 „INFORMATIVNÍ SCHŮZKU PRO  RODIČE “ , na níž se dozvíte podrobnosti 

k zahájení školního roku 2026-2027. 

Budete včas vyzváni k potvrzení účasti./ e- mailem/. 

 

Děkuji. 

A.Nosálová, 

 řed. MŠ Janovice n.Úhl. 

 

 

V Janovicích n. Úhl. dne  24.2.2026 
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